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Értékpapírok állománya és állományváltozásának összetevői, piaci értéken, Mrd Ft
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Értékpapírok állományváltozásának összetevői

A központi kormányzat által kibocsátott értékpapírok állománya 395 milliárd
forinttal csökkent decemberben. Az összes állományon belül az állampapírnak
nem minősülő kötvények hó végi állománya 70 milliárd forintot tett ki. A
hosszú lejáratú forint állampapírok piacán decemberben négy új sorozat
kibocsátására került sor, ez névértéken 357 milliárd forintot jelentett, lejárat
nem volt. Az aukciókon 118 milliárd forint névértékű rábocsátás történt, a
visszavásárlások névértéken 107 milliárd forintot tettek ki. A nem aukció
keretében értékesített (lakossági) kötvények értékesítésének és
visszaváltásának egyenlege 241 milliárd forintos állománynövekedést
eredményezett. A rövid lejáratú forint állampapírok piacán a diszkont
kincstárjegy ki- és rábocsátások 103 milliárd forintot tettek ki, a lejárat 221
milliárd forint volt. A kamatozó instrumentumok (lakossági papírok) állománya
176 milliárd forinttal csökkent. A forintban denominált papíroknál a hozamok
kismértékben nőttek, az árváltozás -85 milliárd forintot tett ki. A devizában
kibocsátott kormányzati értékpapírok piacán egy papír járt le 147 milliárd
forint értékben. Az árváltozás 4 milliárd forinttal növelte, a devizaárfolyamok
változása 144 milliárd forinttal csökkentette az állományt.

A rezidens hitelintézetek által kibocsátott jelzáloglevelek állománya 5 milliárd
forinttal növekedett a tárgyhónapban. Decemberben a rábocsátások értéke 6
milliárd forintot tett ki, lejárat nem volt. A forintban kibocsátott jelzáloglevelek
állománya 1 380 milliárd forintot, a devizában kibocsátott papírok állománya 6
milliárd forintot ért el december végén.

Az egyéb – nem központi kormányzat által kibocsátott - kötvények állománya
decemberben 130 milliárd forinttal növekedett. A hitelintézetek által
kibocsátott kötvények állománya 1 351 milliárd, az egyéb szektorok által
kibocsátott kötvények állománya 849 milliárd forintot ért el a hó végén.
Decemberben a kibocsátások értéke 161 milliárd forint volt, a lejáratok 7
milliárd forintot tettek ki. Az árváltozás 3 milliárd forinttal, a devizaárfolyamok
változása 25 milliárd forinttal csökkentette az állományt.

Decemberben a rezidens kibocsátású befektetési jegyek piaci értékes
állománya 192 milliárd forinttal nőtt. A pénzpiaci alapok jegyei 77 milliárd
forintot, az egyéb alapok értékpapírjai 7 471 milliárd forintot értek el az
időszak végén. A tárgyhónapban az új kibocsátások értéke 65 milliárd forintot
tett ki, a lejárat 71 milliárd forint volt. Az árváltozás 64 milliárd forinttal
növelte, a devizaárfolyamok változása 20 milliárd forinttal csökkentette az
állományt.

A rezidens vállalatok tőzsdei részvényeinek piaci értékes állománya 441
milliárd forinttal nőtt a hónap során. A hitelintézeti részvények 4 550 milliárd,
a nem pénzügyi vállalati részvények 4 960 milliárd, az egyéb szektorok által
kibocsátott részvények 50 milliárd forintot jelentettek. A vezető papírok
árfolyama emelkedett, a részvénypiaci kapitalizáció 4,8% százalékkal került
feljebb az előző hónaphoz képest. Az árváltozás 441 milliárd forinttal növelte
az állományt.

Értékpapírok állományváltozás felbontása, Mrd Ft

Forgalomban lévő értékpapírok állományának alakulása értékpapírfajtánként

2019. december
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Értékpapírok állománya és állományváltozásának összetevői tulajdonosi szektor bontásban, piaci értéken, Mrd Ft
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Értékpapírok tulajdonosi megoszlása

A külföldiek tulajdonában lévő értékpapírok 123 milliárd
forintos tranzakcióból eredő állománycsökkenésén belül 131
milliárd forinttal csökkent a kormányzati szektor által
kibocsátott értékpapírok állománya, amely a hosszúlejáratú
forint és a devizában kibocsátott állampapírok
állománycsökkenéséből adódott. A tőzsdei részvényekből és a
befektetési jegyekből 18 milliárd és 1 milliárd forint növekedés,
az egyéb kötvényekből 11 milliárd forint csökkenés figyelhető
meg.

A hitelintézetek tulajdonában lévő értékpapírok állománya
tranzakciókból eredően 288 milliárd forinttal csökkent
decemberben. Ebből a kormányzati szektor által kibocsátott
értékpapír állományuk 387 milliárd forinttal csökkent, az egyéb
kötvény, a befektetési jegy, a jelzáloglevél és a tőzsdei részvény
állományuk 88 milliárd, 6 milliárd, 5 milliárd és 1 milliárd
forinttal növekedett.

A vizsgált időszakban tranzakciókból eredően 298 milliárd
forinttal növekedett a háztartások (beleértve a háztartásokat
segítő nonprofit intézményeket is) tulajdonában lévő
értékpapírok állománya. A háztartások 310 milliárd forinttal
növelték állampapír tulajdonukat; ezen belül a hosszú lejáratú,
forintban kibocsátott állampapírokból 390 milliárd forint, a
devizában kibocsátott állampapírokból 3 milliárd forint
állománynövekedés, a rövid lejáratú forint állampapírokból 106
milliárd állománycsökkenés valósult meg. Szintén
csökkentették állományukat a tőzsdei részvényekből, a
csökkenés 12 milliárd forint volt, ugyanakkor a befektetési
jegyekből és az egyéb kötvényekből 33 milliárd és 2 milliárd
forint állománynövekedés történt. A háztartásokat segítő
nonprofit intézmények tulajdonában lévő értékpapírok
állománya csökkent a hónap során.

A központi kormányzat által kibocsátott értékpapírok piaci
értékes állományának tulajdonosi megoszlásán belül
decemberben a nem pénzügyi vállalatok állománya 19 milliárd
forinttal növekedett, ezzel szemben a pénzügyi vállalatok, a
külföldiek és az államháztartás szektor állománya 372 milliárd,
287 milliárd és 24 milliárd forinttal csökkent. A háztartások és a
háztartásokat segítő nonprofit intézmények együttes állománya
269 milliárd forinttal nőtt decemberben.

Forgalomban lévő értékpapírok állományának tulajdonosi megoszlása

Tulajdonosi szektorok hóvégi állománya, % Tulajdonosi szektorok állományváltozás felbontása, Mrd Ft

2019. december



2020. 02. 05. Idősoros adatok

1/1

Havi záró és nyitó állomány értékpapíronként, Mrd Ft
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Kormányza� értékpapírok hó végi állománya, Mrd Ft
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Kormányza� értékpapírok tulajdonosi megoszlása, %
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Részletes Excel táblázatok elérhetősége
Legfrissebb havi adatok
 
Idősorok havi adatokkal
 
Idősorok negyedéves adatokkal
 
Kiegészítő adatok az állampapírokról és a befektetési alapokról
 
A repokorrekció hatása az értékpapír adatokra
 
Befektetési alapok részletes adatai

A publikációval kapcsolatos egyéb megjegyzések

Jelen adatközléssel egyidejűleg adatszolgáltatói javítások következtében módosulnak a 2019. november havi adatok. A változás a központi kormányzat által kibocsátott értékpapírok tulajdonosi szektorbontását érintette.

A következő publikáció megjelenési időpontja 2020. március 9.

Elérhetőségek

MAGYAR NEMZETI BANK

STATISZTIKAI IGAZGATÓSÁG

Elérhetőség:

Tel.: + 36 (1) 428-2751

Fax:  + 36 (1) 429-8000

E-mail: sajto@mnb.hu

Módszertani megjegyzések elérhetősége
A rezidens kibocsátású értékpapírok adatai kibocsátói és tulajdonosi bontásban

Egyéb információk, kiemelt linkek, módszertani megjegyzések

https://www.mnb.hu/letoltes/havi-adatok-hu.xlsx
https://www.mnb.hu/letoltes/idosoros-havi-hu.xlsx
https://www.mnb.hu/letoltes/idosoros-negyedeves-hu.xlsx
https://www.mnb.hu/letoltes/kiegeszito-adatok-hu.xlsx
https://www.mnb.hu/letoltes/repokorrekcio-hatasa-hu.xlsx
https://staifs.mnb.hu/reports/powerbi/sta_ifs/BefAlapok_HU
https://www.mnb.hu/letoltes/ertekpapir-modszertan-hu.pdf

